

КАЗАХСТАНСКАЯ ПРАВДА

г. Алма-Ата

5 СЕН 1959

НОВЫЕ СПЕКТАКЛИ

На днях в селе Чилик начал театральный сезон областной музыкально-драматический уйгурский театр. Он показал колхозникам Чиликского района премьеру «Шелковое сюзанэ» узбекского драматурга лауреата Сталинской премии А. Каххара.

Недавно коллектив театра, в котором шесть заслуженных артистов Казахской ССР, вернулся из гастрольной поездки по областям Узбекистана и Киргизии. В 145 колхозах братских республик театр выступил с пьесами «Нурхан» К. Яшона, «Южнее 38-й параллели» Тхай-Ден-Чуна и других.

Сейчас театр работает над спектаклями «Лейли и Меджнун» Низами, «Делегат Данияр» Ш. Байжанова.

Энбевши-Казахский колхозно-совхозный театр выступил со спектаклем «Майра» Д. Абилова и К. Байсентова перед колхозниками сельхозартеля «Полытотдел», Каскеленского района. За два последних месяца его спектакли просмотрели более 20.000 колхозников области.

Скоро театр покажет новые постановки: «Болгабыс» К. Сатыбалдина, «Гульдеген дала» А. Тажибаева и «Шелковое сюзанэ» А. Каххара.